
新型コロナウイルス感染症における影響及び支援要望につきまして、部会役員を対象に緊急アンケート調査を実施しました。

その結果についてご報告します。

アンケート期間：令和２年１月１５日～１月２９日       回答数：１３４事業所

【問１　今回の緊急事態宣言発令の中で、昨年同期と比較した売上の変動について】

建設 製造業 商業 その他 飲食業 サービス業 全業種計 （単位：件数）

売 上 が 上 昇 0 1 2 0 1 2 6

売上変動なし 21 7 15 3 1 22 69

売 上 が 減 少 7 8 21 0 9 14 59
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【全業種合計】

≪新型コロナウイルス感染症によるアンケート調査結果≫



【問２　昨年からの新型コロナウイルス感染拡大により、新たに取り組んだ内容について】

【問３　国・県・市や商工会議所への要望について】
＜給付金関連　３５件＞

　・給付金は一律ではなく、各企業の状況に応じて支給して欲しい（納税や減少割合等考慮）　２０件

　・飲食店以外の給付金、新たな支援策の要望　　　１０件

　・その他　　５件　（政府もメディアも不安を煽りすぎ、予防策ばかりでなく軽微でいられる対策、中小企業が保護されすぎ　等）

＜オンライン関係　４件＞

　　許認可申請のオンライン化、デジタル化を進めてより各企業実態にあったきめの細かい支援　等

＜その他　２５件＞

　・確かな情報で速やかな発信

　・借入の返済猶予、リテールにも得策の検討　等

【問４　今回の緊急事態宣言下と前回の緊急事態宣言下で変化等　自由記載】　　（書き込み９０件）

　・意識の低下、危機感、緊張感がない　　４５件

　・来店者数の減少、資金繰り、経営状況の悪化　１１件

　・前回よりテレワーク、オンラインの普及、書面開催となっている。　３件

　・宣言内容への意見、新型ウイルスに対する具体性のあるメッセージの発信　等

　・その他（我慢を強いることだけではなく、明るいビジョンも必要、コミュニケーション機会減少　等）

　・コメントなし　５０件
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・社員食堂での各種感染予防、社員の構内建屋間の往来制限

（来客応対場所も指定）

・雇用調整助成金申請

・HPの日時管理（アクセス件数・内容確認のうえ都度変更）

・BtoB商取引支援サイトに登録

・窓の換気・ドアの消毒に気を使っている

・食堂の人数

・新しい事業に力を入れている

・密にならないように男性トイレを共用トイレに改修

・社員全員の抗体検査を行った→全員陰性でした

・記載なし２件

単位：件数


